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 REPUBLIKA HRVATSKA  

FOND ZA ZAŠTITU OKOLIŠA I ENERGETSKU UČINKOVITOST 

 

Na temelju odredbi članka 7. i 20. stavka 2. Zakona o Fondu za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost („Narodne novine“ broj 107/03 i 144/12), članka 21. stavka 1. 
podstavka 9. a u svezi s odredbom članka 67. Statuta Fonda („Narodne novine“ broj 
193/03, 73/04, 116/08, 101/09, 118/11, 67/13, 70/14, 155/14 - pročišćeni tekst) te 
temeljem Odluke Upravnog odbora o donošenju Godišnjeg programa raspisivanja 
javnih poziva i natječaja od 19. travnja 2022. godine (KLASA: 024-04/22-03/3; 
URBROJ: 563-01/69-22-5) i Odluke Upravnog odbora o donošenju Izmjena i dopuna 
Godišnjeg programa raspisivanja javnih poziva i javnih natječaja (KLASA: 024-04/22-
03/9, URBROJ: 563-01/69-22-2) od 19. rujna 2022. godine, Fond za zaštitu okoliša i 
energetsku učinkovitost objavljuje 
 
 

J A V N I  P O Z I V 
 

ZA SUFINANCIRANJE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE ZA UGRADNJU 
FOTONAPONSKIH ELEKTRANA U SEKTORU VODNIH USLUGA  

(EnU-8/22) 
 
 

I. Predmet Javnog poziva 

Predmet Javnog poziva za sufinanciranje projektne dokumentacije za ugradnju 
fotonaponskih elektrana u sektoru vodnih usluga (u daljnjem tekstu: Poziv) je dodjela 
sredstava Fonda za neposredno sufinanciranje izrade projektno-tehničke 
dokumentacije za ugradnju fotonaponskih elektrana za proizvodnju električne energije 
za vlastitu potrošnju u sektoru vodnih usluga (u daljnjem tekstu: Projekt). 

Sufinanciranje je moguće ostvariti za izradu dokumentacije za jednu ili više lokacija. 

Lokacijom se smatra skup postojećih građevina na kojima bi se ugrađivale 
fotonaponske elektrane i/ili u kojima bi se trošila proizvedena električna energija, a 
iznimno, u slučaju postavljanja neintegrirane fotonaponske elektrane, uključuje i 
zemljište na koje se postavlja elektrana. 

Postojeća građevina u smislu Poziva (u daljnjem tekstu: građevina) je ona koja je 
izgrađena temeljem građevinske dozvole ili drugog odgovarajućeg akta sukladno 
Zakonu o gradnji („Narodne novine“ broj 153/13, 20/17, 39/19, 125/19) i svaka druga 
koja je navedenim ili posebnim zakonom s njom izjednačena. 

II. Ciljevi i očekivani učinci 

Ovim Pozivom osigurava se odgovarajuća razina pripremljenosti projekata za prijavu 
za sufinanciranje sredstvima Modernizacijskog fonda i iz drugih izvora. 

Cilj Poziva je povećanje proizvodnje energije i udjela obnovljivih izvora energije (u 
daljnjem tekstu: OIE) u ukupnoj potrošnji energije te posljedično smanjenje emisije 
stakleničkih plinova. 
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Očekivani učinak provedbe Poziva je godišnje smanjenje preuzete električne energije 
iz elektroenergetske mreže. 

III. Korisnici sredstava 

Korisnici sredstava Fonda u smislu ovog Poziva (u daljnjem tekstu: Korisnici) su javni 
isporučitelji vodnih usluga koji: 

− podnesu prijavu i dostave svu obveznu dokumentaciju, 

− imaju sjedište na području Republike Hrvatske, 
− nemaju nepodmirenih obveza javnih davanja prema potvrdi Porezne uprave1, 

− nemaju poslovne račune u blokadi. 

Korisnici sredstava Fonda u smislu ovog Poziva nisu oni koji: 

− imaju dospjelih nepodmirenih i/ili nereguliranih dugovanja prema Fondu, 

− ne ispunjavaju sve preuzete ugovorne obveze na temelju prijašnjih dodjela 
sredstava za sufinanciranje projekata od strane Fonda pravovremeno i u 
potpunosti. 

IV. Sredstva Fonda 

Ukupno raspoloživ iznos sredstava Fonda po ovom Pozivu iznosi 10.000.000,00 kuna 

(1.327.228,08 eura)2. 

Bespovratna sredstva po ovom Pozivu dodjeljuju se putem sredstava pomoći, pri 
čemu Korisnik može ostvariti sufinanciranje za provedbu Projekta kako slijedi: 

• do 80% opravdanih troškova za lokacije na područjima posebne državne skrbi i 
prvoj skupini otoka, 

• do 60% opravdanih troškova za lokacije na brdsko-planinskim područjima i 
drugoj skupini otoka, 

• do 40% opravdanih troškova za lokacije na ostalim područjima Republike 
Hrvatske, 

odnosno sveukupno u iznosu do najviše 400.000,00 kuna (53.089,12 eura)2 za sve 
opravdane troškove na svim lokacijama. 

Prilikom utvrđivanja opravdanih troškova primjenjuju se ograničenja sukladno točki V. 
Poziva. 

V. Opravdani troškovi 

Opravdani troškovi po ovom Pozivu su isključivo troškovi izrade projektno-tehničke 
dokumentacije – glavnog projekta ili druge dokumentacije čija je izrada obvezna 
sukladno Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima („Narodne 
novine“ broj 112/17, 34/18, 36/19, 98/19, 31/20), nastali kod Korisnika nakon objave 
Poziva. Iznimno, trošak izrade glavnog projekta je prihvatljiv ukoliko je nastao prije 
objave Poziva, ali ne ranije od 24. rujna 2020. godine3. Vrijeme nastanka troška 
utvrđuje se datumom izdavanja računa. 

 
1 Sukladno članku 150. Općeg poreznog zakona („Narodne novine“ broj 115/16, 106/18, 121/19, 32/20, 42/20), dospjeli porezni 

dug koji ne prelazi iznos od 10 kuna neće se smatrati poreznim dugom u smislu uvjeta ovog Poziva 
2 Fiksni tečaj konverzije: 1 EUR = 7,53450 kn 
3 Dan stupanja na snagu Tehničkog propisa o racionalnoj uporabi energije i toplinskoj zaštiti u zgradama („Narodne novine“ broj 

128/15, 70/18, 73/18, 86/18, 125/19, 102/20) 
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Porez na dodanu vrijednost (PDV) je prihvatljiv trošak ukoliko nije povrativ. 

VI. Način podnošenja prijave 

Prijava na Poziv podnosi se pisanim putem, dostavom obvezne dokumentacije iz 
točke VII. Poziva na prijenosnom uređaju za pohranu podataka (npr. USB) putem 
pošte preporučeno ili osobnom dostavom putem prijamnog ureda Fonda, na adresu: 
Radnička cesta 80, 10000 Zagreb. 

Podnošenje prijava na Poziv započinje 18. listopada 2022. godine od 9:00 sati. 

Poziv traje najkasnije do isteka kalendarske godine. 

Obavijest o trajnom zatvaranju Poziva bit će javno dostupna putem mrežne stranice 
Fonda www.fzoeu.hr. 

Prijavitelj u roku za dostavu prijave, a prije donošenja odluke o odabiru korisnika i 
dodjeli sredstava Fonda (u daljnjem tekstu: odluka), može odustati od prijave kao i 
izmijeniti ili dopuniti istu. U slučaju izmjene ili dopune prijava dobiva novi redni broj koji 
se tada smatra rednim brojem podnošenja prijave. 

U roku za dostavu prijava na Poziv moguće je podnijeti jednu prijavu, koja se 
može odnositi na više lokacija sukladno točki I. Poziva. 

VII. Obvezna dokumentacija 

Prijava mora sadržavati sljedeću dokumentaciju: 

1. Prijavni obrazac (Prilog 1. Poziva), u .xlsx i .pdf formatu, 

2. Potvrdu Porezne uprave o podmirenju obveza javnih davanja, ne stariju od 30 dana 
od dana prijave na Poziv, 

3. Izjavu prijavitelja (Prilog 2. Poziva) pod materijalnom i kaznenom odgovornošću, 
potpisanu od odgovorne/ovlaštene osobe: 

− o korištenju PDV-a u računima za utvrđivanje Fondu opravdanih troškova kao 
pretporeza u obračunskom razdoblju, 

− da su osigurana vlastita sredstva za provedbu Projekta, 

4. Važeći dokaz4 da je građevina izgrađena prema Zakonu o gradnji ili koja je prema 
navedenom ili posebnom zakonu s njom izjednačena, 

5. Zemljišno-knjižni izvadak čestice kojim se dokazuje knjižno vlasništvo5 
građevine/zemljišta na lokaciji provedbe Projekta, 

6. U slučaju kada prijavitelj nije vlasnik ili isključivi vlasnik građevine/zemljišta na 
lokaciji provedbe Projekta, odgovarajući dokument kojim se nedvojbeno može 
utvrditi da prijavitelj ima pravo provedbe Projekta na građevini/zemljištu na lokaciji 
provedbe Projekta, 

7. Informativnu ponudu za nabavu usluge izrade projektno-tehničke dokumentacije 
(zasebna iskazana stavka za svaki dokument i svaku lokaciju) ili Račun/eRačun 
ukoliko je dokumentacija izrađena. 

 
4 Ukoliko je riječ o upravnom aktu, isti mora biti izvršan/pravomoćan (imati odgovarajući žig izvršnosti/pravomoćnosti). Važeći 

dokaz mora se dostaviti za građevinu u kojoj se koristi sustav OIE i za građevinu na kojoj se ugrađuje sustav OIE 
5 Ukoliko su zemljišne knjige uništene ili nedostupne potrebno je dostaviti Potvrdu suda da su iste uništene ili nedostupne i 

Posjedovni list područnog ureda za katastar. Dokaz knjižnog vlasništva mora se dostaviti za građevinu u kojoj se koristi sustav 
OIE i za građevinu na kojoj se ugrađuje sustav OIE 

http://www.fzoeu.hr/
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Ako se u dokumentima pod 4., 5. i 6. razlikuju brojevi katastarskih čestica, potrebno 
je dostaviti uvjerenje/potvrdu nadležnog ureda za katastar o istovjetnosti čestica. 

Ukoliko se podaci koji se navode u prijavnom obrascu i različitim dokumentima 
prijavne dokumentacije razlikuju, Fond će mjerodavnim podacima smatrati one čiju 
točnost može nesporno utvrditi. 

Fond pridržava pravo traženja dostave dodatne dokumentacije po potrebi. 

Sva dokumentacija osim pod 1. dostavlja se u .pdf formatu. 

VIII. Obrada prijava 

Tijekom obrade prijave Fond provjerava podatke iz dostavljene dokumentacije. Fond 
može od prijavitelja zatražiti dopunu dokumentacije ili pojašnjenje u roku za dostavu 
prijave, a najkasnije do donošenja odluke. U slučaju izmjene ili dopune, prijava dobiva 
novi redni broj koji se tada smatra rednim brojem podnošenja prijave. Pojašnjenje 
prijave na traženje Fonda ne utječe na redni broj prijave. U slučaju nedostavljanja 
dopune ili pojašnjenja u zadanom roku, smatrat će se da je prijavitelj odustao od 
prijave. 

Prijave se razmatraju prema rednom broju zaprimanja. 

Prijave pristigle na ovaj Poziv koje su pravovremene, dopuštene i izjavljene od strane 
podnositelja na koje se Poziv odnosi, a sadrže svu obveznu dokumentaciju propisanu 
Pozivom, ocjenjuju se u skladu s općim aktima Fonda i uvjetima Poziva. 

Prijave koje nisu predmet Poziva, koje su podnesene od prijavitelja koji Pozivom nisu 
određeni kao korisnici sredstava Fonda i koje su podnesene na neki drugi način 
odnosno suprotno uvjetima i rokovima iz ovog Poziva Fond neće razmatrati. 

Za prijave koje udovoljavaju svim uvjetima Poziva, Fond izrađuje prijedlog o odabiru 
korisnika sredstava i dodjeli sredstava temeljem kojeg direktor Fonda donosi odluku. 

Za prijave koje ne udovoljavaju kriterijima i uvjetima Poziva, Fond izrađuje obavijest 
koju dostavlja prijavitelju. 

Prijavitelji i odabrani korisnici mogu podnijeti prigovor Fondu na obavijest/odluku. 

IX. Realizacija prihvaćenih prijava 

Fond će temeljem odluke s odabranim korisnikom sklopiti ugovor o neposrednom 
sufinanciranju izrade projektno-tehničke dokumentacije. Odluka i ugovor istovremeno 
se dostavljaju odabranom korisniku preporučenom poštom. Odabrani korisnik dužan je 
bez odgađanja dostaviti Fondu jedan potpisani primjerak ugovora preporučenom 
poštom. Sklapanjem ugovora korisnik prihvaća uvjete zajedničkog sudjelovanja u 
sufinanciranju sukladno općim aktima Fonda te se obvezuje uložiti vlastita sredstva u 
provedbu Projekta. 

Ugovorom se sukladno općim aktima Fonda posebno uređuje: 

− predmet ugovora, 

− iznos odobrenih sredstava Fonda, 

− način i uvjeti isplate dodijeljenih sredstava Fonda na bankovni račun korisnika, 

− vremenski rok provedbe Projekta i dostave potpune dokumentacije za isplatu, 

− obveza dostave dokaza o provedenim postupcima javne nabave, 
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− rok od 2 godine od dana zaprimanja potpune dokumentacije za isplatu priznate 
od Fonda u kojem je Korisnik dužan dokazati početak ugradnje fotonaponskih 
elektrana, 

− mogućnost uskrate svake moguće daljnje financijske pomoći korisniku od 
strane Fonda, kao i mogućnost uskrate sudjelovanja u natječajima/javnim 
pozivima za sufinanciranje iste vrste projekata ukoliko odabrani korisnik ne 
realizira Projekt sukladno preuzetim ugovornim obvezama, 

− način praćenja i kontrole namjenskog trošenja dodijeljenih sredstava Fonda, 

− ostala međusobna prava i obveze. 

Fond će korisniku isplatiti sredstva jednokratno, temeljem obostrano potpisanog 
ugovora, u roku od 30 dana od zaprimanja potpune dokumentacije za isplatu priznate 
od Fonda, koja mora sadržavati: 

1. Zahtjev za isplatu sredstava (obrazac Zahtjeva dostupan je na mrežnoj stranici 
Fonda), 

2. Račun(e)/eRačun(e), 

3. Dokaz o plaćanju računa iz točke 2. u ukupnom iznosu (potvrda o plaćanju ili izvod 
iz transakcijskog računa ili potvrda banke o uplati ili uplatnica/isplatnica ili drugi 
odgovarajući dokaz), 

4. Knjigovodstvenu dokumentaciju kojom se dokazuje trošak npr. u svrhu utvrđivanja 
da se PDV ne koristi kao pretporez ukoliko sredstva Fonda budu dodijeljena sa 
PDV-om (u vidu preslike Knjige ulaznih računa (URA) iz koje je vidljivo u kojem 
iznosu se prema računu temeljem kojeg se traži isplata sredstava Fonda PDV ne 
koristi kao pretporez), 

5. Izrađenu projektno-tehničku dokumentaciju. 

Fond pridržava pravo traženja dostave druge dokumentacije u svrhu utvrđivanja 
opravdanosti zahtjeva za isplatu sredstava. 

Dokumentacija za isplatu Fondu se dostavlja elektroničkom poštom, slanjem na 
adresu fond.enu@fzoeu.hr. 

Korisnik je obvezan čuvati izvornike dostavljene dokumentacije do isteka svih rokova 
utvrđenih posebnim propisom te omogućiti Fondu uvid u istu prilikom provođenja 
stručne kontrole od strane Fonda. 

Iznos isplaćenih sredstava ne može biti veći od iznosa odobrenih sredstava utvrđenih 
ugovorom. Kod utvrđivanja iznosa za isplatu primjenjuju se ograničenja iz točke V. 
Poziva. Fond će priznati zahtjev za isplatu s potpunom dokumentacijom isključivo za 
ugovorom utvrđene prihvatljive troškove, nastale unutar razdoblja prihvatljivosti 
troškova. 

Razdoblje prihvatljivosti troškova počinje danom objave Poziva, a iznimno za 
trošak izrade glavnog projekta od 24. rujna 2020. godine, te završava 31. 
kolovoza 2023. godine. 

Unutar razdoblja prihvatljivosti troškova moraju nastati i biti plaćeni svi troškovi 
te korisnik mora dostaviti Fondu zahtjev za isplatu s potpunom 
dokumentacijom. 

mailto:fond.enu@fzoeu.hr
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Iznimno, iz Fondu opravdanih razloga i/ili u skladu s posebnim propisima odnosno 
aktima nadležnih tijela moguće je po prethodno donesenoj poslovnoj odluci direktora 
Fonda i pod jednakim uvjetima za sve korisnike odobriti produljenje rokova pod 
uvjetima utvrđenim ovim Pozivom. 

Fond pridržava pravo pratiti namjensko korištenje sredstava Fonda što uključuje i 
uvjete koje je trebao ispunjavati odabrani korisnik, a koji su bili temelj za odobrenje 
sredstava i sklapanje ugovora kao i provoditi stručnu kontrolu. 

Nakon sklapanja ugovora nije moguće mijenjati ugovorne odredbe kojima je reguliran 
predmet ugovora i učešće Fonda u sufinanciranju kao niti odredbe vezane uz uvjete 
Poziva. 

Fond ne sudjeluje u ugovaranju poslovnih odnosa korisnika i ostalih sudionika u 
realizaciji provedbe Projekta te ne može sudjelovati/posredovati u njihovu rješavanju 
niti snositi posljedice u sporovima i potraživanjima koji u tim odnosima mogu nastati. 

X. Ostale informacije 

Ovaj Poziv objavljen je u „Narodnim novinama“ i na mrežnoj stranici Fonda 
(www.fzoeu.hr). 

Dodatne informacije o Pozivu mogu se dobiti dostavljanjem upita elektroničkom 
poštom na adresu oie@fzoeu.hr. 

Fond se obvezuje štititi osobne podatke prijavitelja u skladu s važećim propisima koji 
uređuju područje zaštite osobnih podataka te se obvezuje poduzeti odgovarajuće 
tehničke, organizacijske i sigurnosne mjere s obzirom na rizike koji proizlaze iz obrade 
i prirode osobnih podataka. Svi osobni podaci prikupljeni i obrađeni temeljem ovog 
Poziva prikupljaju se i obrađuju u svrhu provedbe Poziva i informiranja javnosti, u 
skladu s propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka, odnosno samo u nužnom 
opsegu za ostvarenje svrhe iz prijave, a sve sukladno Uredbi (EU) 2016/679 
Europskog parlamenta i Vijeća od 27. travnja 2016. godine i Zakonu o provedbi Opće 
uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ broj 42/18). Obveza povjerljivosti ne 
odnosi se na podatke koje je Fond dužan javno objaviti radi poštivanja načela 
transparentnosti u provedbi Poziva i u skladu sa pravom na pristup informacijama 
(članak 10. Zakona o pravu na pristup informacijama – „Narodne novine“ broj 25/13 i 
85/15). 

Po završetku postupka odabira korisnika sredstava, popis korisnika s iznosima 
sredstava dodijeljenim po ovom Pozivu bit će objavljen na mrežnoj stranici Fonda. 

KLASA: 310-34/22-03/6 
URBROJ: 563-04-2/184-22-74 
Zagreb, 21. rujna 2022.  

v.d. DIREKTORA 

 

mr. sc. Alenka Košiša Čičin-Šain 

 

Prilozi: 

Prilog 1. Prijavni obrazac 
Prilog 2. Obrazac 1. Izjava prijavitelja 

http://www.fzoeu.hr/

